
議会中継動画

2024.10.24

№93

かつやま

議会だより
9月定例会報告

常任委員会報告……… P 2
特別委員会報告……… P 4
一  般  質  問……… P 5
審  議  結  果……… P11

ポケモンラッピング電車「えちぜん鉄道カイリュートレイン」

　昨年、福井県と株式会社ポケモン（本社東京）が相互協力協定を結び、『ふくい応援ポケモン』

としてカイリューが任命されました。現在、福井県の観光PRのためカイリューをデザインしたラッピング

電車がえちぜん鉄道で運行中です。

（カイリューとは、ゲームやアニメで人気の『ポケットモンスター』シリーズに登場するポケモンです）

©Pokémon. ©Nintendo/Creatures Inc./GAME FREAK inc.
ポケットモンスター・ポケモン・Pokémonは任天堂・クリーチャーズ・ゲームフリークの登録商標です｡

　公益財団法人日本対がん協会は、昭和35年から毎年9月を
「がん征圧月間」と定め、がんと、その予防についての正しい
知識の徹底と早期発見・早期治療の普及に全国の組織を挙げて
取り組んできました。がんは、日本人の2人に1人が一生のうち
に一度はかかると言われている、身近な病気になっています。
　私事になりますが、実は私も今年の正月明けに身体全体が黄
色くなる黄疸に罹り、福井勝山総合病院で受診しましたところ
胆管がんの疑いがあるとの診断で即入院、翌日に胆管の詰まり
を一時的に回避するステント処置を受けました。10日間の入院
後、再び3月に福井県立病院に入院し、胆のう、胆管、十二指
腸を全摘、更に膵臓の三分の一を切除するという大手術を受
け、15日間の入院生活を経て退院しました。そして、その翌日
の3月定例市議会最終日に出席して8人対7人の僅差で予算成立
に間に合わせるという、議員になって初めての離れ業を演じる場面に遭遇しました。
　人間訓の一つに「人間万事塞翁が馬」という言葉があります。私の座右の銘でもありますが、この意
味は人生には様々な出来事があり、幸が不幸に、不幸が幸せにいつ転じるかは分からないので物事には
一喜一憂しないようにという教えです。
　私は、がんと宣告されて一時は絶望的な思いで入院しましたが、外科手術を受けて医師、看護師、看
護助手、栄養士、リハビリの理学療法士等実に多くの皆様のお陰で健康を取り戻し、再び勝山市議会に
戻ることができました。本当に感謝しかありません。もう一言付け加えますと、勝山から福井の病院ま
で毎日欠かさず病室に来てくれた妻の献身的な応援があったことを忘れてはいません。生涯頭が上がら
ないことと受け止めています。この上は市議会議員としての残された3年の任期と議会選出の監査委員
としての任務を全うしたいと改めて心に誓った次第です。
　市民の皆様におかれましても、早期発見の為に市や職場等が実施するがん検診を定期的に受診してい
ただき、健やかな生活を送られますことを心からご祈念申し上げます。　　　　　（ 丸山  忠男 記 ）
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